体彩公益金为梦想赋能 点燃全民运动激情

——河南体彩三门峡分中心助力 2025 中国·三门峡横渡母亲河活动

黄河澎湃处,夏浪卷云舒。5月25日上午,2025中国·三门峡横渡母亲河活动在三门峡天鹅湖域功举办,来自全国20个省(自治区、直辖市)173支队伍的5000名"泳士"共赴"横渡之约",在大逐河尽情畅享"泳者逐游"的长虹,恰似鱼跃任遨游"的长虹,恰似鱼跃任遨游"的长虹,恰似鱼跃任遨游"的长时,恰似鱼跃任遨游"的长虹,恰似鱼跃任遨游"的长型,恰似鱼跃任遨游"的长型,恰似鱼跃任遨游"的天限,恰似鱼跃任遨游"的天限,恰似鱼跃任遨游"的天限,恰似鱼跃任遨游"的东限乐趣。河南体彩三门体育盛宴增添公益温度。

□本报记者 张瑜/文图



责任担当: 点燃全民"公益 + 运动"新热潮

一直以来,中国体育彩票被誉为体育事业的生命线,而体彩公益金一直是竞技体育事业发展的重要资金来源,通过持续不断的体育彩票公益金投人,全国公共体育设施建设取得了明显进展。而此次横渡母亲河活动体彩公益金也参与其中,在发挥重要作用的同时,也进一步提升了体彩公益金的认知度及美誉度。

大河滔滔,自当击水中流;潮头正劲,唯有奋"泳"争先。随着发令鸣笛声响起,"泳士"们由三河广场踏浪人水,以勇者之姿破浪,无畏向前,矫健的身姿在水中划出一道道优美的弧线,如天鹅翱翔般从容展翼,似碧波蛟龙般劈波斩浪,向1300米外的山西省平陆县太阳渡游去。游泳健儿在母亲河的怀抱中畅游,寄情于水天一色,以赤子之心丈量、感受"治理安澜、造福人民"的黄河文化深厚底蕴。一河两岸、风光秀丽,万人观赛、齐声

助威,加油声、欢呼声等交织在一起,不断将活动气氛推向高潮。

河南体彩三门峡分中心作为本次赛事公益宣传赞助单位,将公益暖意和体彩好运带到赛场,不仅设置了正能量满满、幸运值爆棚的三门峡体彩大乐透展宣店,还在赛道两侧设置了丰富的体彩品牌和公益宣传元素,为赛事增添风采。同时,在现场开展了品牌落地推广活动,宣传体彩公益金知识、推广"快乐透了"抽券赢惊喜活动及现场打卡活动,让广大群众和参赛选手了解到中国体育彩票的公益属性和社会责任。

本次活动通过"体育+公益"的模式,将赛事融入全民健身场景。三门峡分中心通过主题活动创新、赛事深度融合、跨界年轻化营销等多维度策略,持续强化品牌影响力。将品牌宣传与民生需求、潮流文化结合,推动"公益体彩 乐善人

生"理念深人人心,进一步夯实了体彩作为国家公益彩票的社会责任形象。据了解,活动中,三门峡分中心为现场群众发放了体彩乐小星元素的玩偶及帆布包、腰带、八字拉力器、跳绳等印制有体彩标志的生活体育用品,让市民切切实实感受到参与体彩活动的"乐趣味",让群众知晓体彩的好玩与公益共存,体彩的品牌形象得到进一步提升。

多年来,中国体育彩票始终践行"来之于民、用之于民"的公益初心。体彩公益金积极助力各类体育赛事,并支持全民健身设施建设。这场赛事实现了体育竞技与公益文化的深度融合。从刀旗上跃动的标语到展板里的民生数据,从吉祥物的温暖互动到泳友的真切感言……体彩文化如春风化雨浸润人心。从赛道到生活,从互动到行动,公益体彩的温度持续蔓延。

赛场燃动: 共赴快乐和速度之旅

横渡母亲河活动自举办以来,受到全国各地泳友的欢迎。今年,三门峡分中心全力打造"体育赛事+彩票销售"深度互嵌模式。活动现场设立的展宣店,全方位展现中国体育彩票品牌形象;体彩公益金宣传墙以思维导图形式清晰明了呈现出体彩公益金的资助项目成果,传递"来之于民、用之于民"的发行宗旨;"快乐透了"抽券赢惊喜活动的宣传展示成为此次活动"人气王",燃爆现场。

等待人场参赛的泳友们购买一张彩票已成为赛前的"幸运标配",留下城市痕迹,期待一份惊喜。今年是中国体育彩票"超级大乐透"发行 18 周年,只要年满18岁,现场参与体育彩票公益公信宣传互动,就能参加"快乐透了"抽券赢惊喜活动,赢取共赴北京开奖现场的幸运之旅,更有机会获得电脑型体育彩票体验券,这不仅丰富了赛事的互动性,还让

"购彩即参与公益"的理念深入群众心 中。一位来自山西的参赛选手激动地说: "我来三门峡参加过好几届横渡活动,也 算是三门峡的老朋友了,每次赛前我都 会选择购买一张体育彩票,期待一份好 运,也是为公益事业贡献一份力量。"此 时,来自武汉的泳友也迫不及待地向记 者介绍道,三门峡体彩工作人员特别有 爱心,真是体现了公益体彩的初心。"去 年,我带着家人来参加比赛,孩子看到体 彩乐小星玩偶非常喜欢,工作人员看出 孩子的心思, 主动给孩子送了一个憨态 可掬的乐小星,让孩子爱不释手,现在还 摆放在家里显眼位置。这个暖心的举动, 让我们全家记忆犹新,这次来三门峡,再 次见到体彩工作人员,更是倍感亲切。

"快乐透了"抽券赢惊喜活动成为今年体彩的热门活动。现场参赛选手、志愿者纷纷前去扫码打卡,赢得一份好运。正

如"快乐透了"这个主题活动,获得一份礼品的快乐渲染着现场的氛围。扫码区域挤满了拿着手机扫码的人,大家脸上都洋溢着对幸运憧憬的喜悦,一会儿几位志愿者激动地喊道:"我中了一个杯子,太好了,正好夏天需要一个大杯子用。""我中了一把雨伞,太幸运了。"……不时,还给记者介绍说,"你看我的杯子多可爱,这个中奖概率非常高,你快去扫码试试,一定能中奖,祝你好运。"此时,现场传递着欢乐的氛围,"公益体彩乐善人生"的公益理念交出了温暖的"公益答卷"。

未来,三门峡体彩将继续以责任为 帆、公益为桨,让每一次赛事的助力都成 为希望的延伸,让每一份善意都化作温 暖的微光,照亮群众的生活,激发全民健 身热情,为体育事业发展和群众美好生 活注人新动力。

公益之光:

夯实责任,点亮未来

横渡现场的体彩公益宣传亮点 纷呈。主会场设置的体彩公益道旗 及宣传展板,成为一道独特的风景 线。一位参赛选手感慨道:"我是一位体彩'铁粉',经常购买彩票,看到 平时购买体彩的钱都用到了公益事业上,我觉得很值!也了解到了体彩公益金用途。体彩公益金不仅助力 我国体育事业,还在教育、医疗等公益事业上发挥了重要作用,这让我对体彩有了全新的认识,作为体彩的一份子也感到非常荣幸。"

体育彩票事业已日益成为推动 体育事业和社会公益事业发展的重 要一环。每年,在全国范围内,众多 体彩公益金资助的体育活动、体育 设施建设以及民生项目如雨后春笋 般涌现,惠及城乡社区,为万千民众 带来福祉。体彩公益金一是助力体 育强国建设。多年来,体彩公益金为 支持群众体育和竞技体育事业发挥 了积极作用,为健康中国和体育强 国建设作出了突出贡献。在支持竞 技体育事业方面, 体彩公益金通过 资助训练比赛场地设施建设、支持 运动队参加国际国内比赛、补充运 动员保障支出等方式, 为我国竞技 体育的发展提供了重要的资金保 障;二是支持社会公益事业。体育彩 票通过筹集公益金,用于补充全国 社保基金,特别是在抗震救灾、医疗 救助、教育助学、残疾人事业、养老 服务等方面发挥了重要作用。

聚沙成塔,积水成渊。一张张小小的体育彩票,犹如一束束微光,将爱心汇聚成一股温暖且强大的力量,为全民公益事业注入活力,让更多人享受到体育事业发展带来的丰硕成果。